

县十六届人大一次会议闭幕

县政协十四届一次会议闭幕



本报讯 (记者 马治卫 文/图) 5月28日, 县十六届人大一次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕(如图)。大会主席团常务主席孔阳、李德来、夏新明、邹松、李峰、杨新权、张俊霞、姜军等出席并在主席台前就座。县党政军领导沈宗祥、王汝凌、段然、毛磊、王勇、薛燕、何永华、何海中、王建党、岳备战、王申、李永康、李锋、王宾、王建新、张彦兵、苏宏锦、马三华等与大会主席团全体成员在主席台就座。

大会由大会主席团常务主席李德来主持。县委书记孔阳作总结讲话。

会议以举手表决的形式, 表决通过了关于政府工作报告、计划报告、预算报告、人大常委会工作报告及法、检两院工作报告的决议(草案), 表决通过了县人大会专门委员会名单(草案)。在表决通过总揽票人、监票人名单(草案)后, 大会进行了选举。根据计票结果, 夏新明同志当选为商水县第十六届人民代表大会常务委员会主任。李峰、杨新权、张俊霞、姜军四名同志当选为商水县第十六届人民代表大会常务委员会副主任。沈宗祥同志当选为商水县人民政府县长。薛燕、何海中、岳备战、王申、李永康、李锋、王宾七名同志当选为商水县人民政府副县长。毛磊同志当选为商水县监察委员会主任。张彦兵同志当选为商水县人民法院院长。苏宏锦同志当选为商水县人民检察院检察长。马永梅、马志强、马科展、马贺明、王伯龙、王海、化军舰、朱怀信、任清贵、刘兵、刘天华、刘存良、刘红松、孙玉田、孙志刚、孙继霞、苏海栋、李广荣、李向红、李凯奇、杨玉中、吴丽霞、汪好喜、张继星、范胜利、尚永红、郝俊红、郝翠华、胡海涛、姜云胜、姜子扶、姚若谷、姚彩霞、郭威、郭童超、唐丽娜、黄俊峰、韩永、谭艳峰、潘登40名同志当选为商水县第十六届人民代表大会常务委员会委员。

新当选的县十六届人大常委会主

任夏新明在会上说, 商水县第十六届人民代表大会第一次会议在县委和大会主席团的领导下, 经过全体人大代表和与会同志的共同努力, 顺利完成各项任务, 取得圆满成功。过去的五年, 县十五届人大常委会的同志们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 始终致力于加强和改进人大工作, 坚持围绕中心、服务大局、忠实履职、关注民生、促进发展, 各项工作成效显著。他们尽职尽责的工作态度、锐意进取的工作精神、严谨扎实的工作作风和显著的工作业绩及丰富的人大工作经验, 将对新一届人大常委会的工作产生积极而重要的影响。

夏新明说, 今后的五年, 是全县贯彻落实县第十四次党代会精神, 全面实施“十四五”规划、锚定“两个确保”、落实“十大战略”、实施“十项工程”、打造“一中心两区三地”, 续写商水高质量发展跨越式发展更加出彩绚丽篇章的重要五年。实现商水宏伟发展蓝图、造福全县人民, 是时代赋予大家的神圣职责。他将团结带领县人大常委会一班人, 同全体人大代表一道, 在县委的领导下, 站位全局、恪尽职守、服务发展、忠诚人民, 主要做好以下四项工作: 一是提高政治站位, 维护县委权威; 二是围绕全县大局, 依法忠诚履职; 三是坚持人民至上, 坚定维护民利; 四是落实“两个责任”, 强化使命担当。

夏新明最后表示, 各位人大代表、县人大常委会组成人员肩负着振兴商水、为商水百万人民谋福祉的重任, 让我们在县委的坚强领导下, 与全县人民一道, 高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜, 围绕中心、紧跟核心、彰显公心、团结一心, 以开局就是决战、起步就是冲刺的状态, 团结协作、勇于拼搏、争位争先, 为高质量建设社会主义现代化商水而努力奋斗。

孔阳在总结讲话中说, 商水县第十

六届人民代表大会第一次会议在全体人大代表和与会同志的共同努力下, 圆满完成了各项议程。会议期间, 各位人大代表牢记神圣使命, 依法履职尽责, 共商发展大计, 审议批准了政府工作报告和其他报告, 顺利完成了各项选举任务。他代表县委向新当选的各位同志表示热烈祝贺! 过去的五年, 全县上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜, 牢记初心使命, 扛牢出彩责任, 日夜兼程、勇开新局, 顺利实现了综合实力跨入全市第一方阵既定目标, 踏上了现代化商水建设新征程。这些成绩的取得是全县上下共同努力的结果。今后, 全县上下要继续以“能力作风建设年”活动开局破局, 提升“会干事”的本领, 营造“能干事”的氛围, 强化“干成事”的导向, 以实绩论英雄、凭实绩用干部、用实绩奖奖惩。

孔阳说, 人大工作是政治工作、一线工作、重点工作, 县、乡两级党委要一如既往地重视、支持人大依法行使职权、开展工作。“一府一委两院”要自觉接受人大监督, 认真执行人大的决议决定, 不断提高依法行政、依法监督和公正司法水平。各位人大代表要坚持深入基层、心连百姓、情系群众, 把党委意图、政府工作、人民呼声统一起来, 在推动发展中唱主角、担主责、当主力, 以实际行动发挥示范作用, 彰显人大代表的风采。

孔阳最后说, 各位人大代表, 大道至简, 实干为要; 创业维艰, 奋斗以成。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 高举旗帜、牢记嘱托, 锐意进取、真抓实干, 在实现“两个确保”中奋勇争先, 在落实“十大战略”中积极作为, 努力交出一份人民满意的精彩答卷, 以更加优异的成绩喜迎党的二十大胜利召开!

大会圆满完成各项议程后, 在雄壮的国歌声中闭幕!



本报讯 (记者 马治卫 文/图) 5月27日下午, 在圆满完成各项议程后, 政协商水县第十四届委员会第一次会议胜利闭幕(如图)。县领导孔阳、沈宗祥、胡军华、李德来、邹松、王建党, 政协主席王汝凌, 县政协原主席孙培忠, 县政协副主席刘万华、彭发光、王建新、陈新民在主席台前就座。县党政军领导段然、毛磊、王勇、何永华、何海中、刘卫华、李峰、杨新权、张俊霞、姜军、岳备战、王申、李永康、李锋、张彦兵、苏宏锦、王迎喜、马三华在主席台就座。

会议由县政协副主席刘万华主持。会议通过了政协商水县第十四届委员会第一次会议政治决议, 通过了政协商水县第十三届委员会常务委员会工作报告的决议, 通过了政协商水县第十三届委员会常务委员会提案工作报告的决议, 通过了政协商水县第十四届委员会第一次会议提案审查情况的报告。

王汝凌在讲话中说, 政协商水县第十四届委员会第一次会议在中共商水县党委坚强领导下, 经过全体政协委员共同努力, 圆满完成了各项议程, 即将胜利闭幕。广大政协委员以高度的政治责任感, 围绕商水高质量跨越式发展, 积极履职尽责, 成果丰硕。

王汝凌指出, 未来五年是我国开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一年, 也是全县全面实施“十四五”规划、顺利实现高质量跨越式发展的关键时期。新一届政协要继续坚持正确政治方向, 围绕中心工作认真履职, 推动商水高质量跨越式发展, 努力在新征程上实现政协新作为。

王汝凌要求, 一要旗帜鲜明讲政治, 站稳政治立场。要强化理论武装, 提高政治站位, 坚持中国共产党的领导, 加强政治建设。二要坚持以人民为中心, 彰显为民情怀。要持续发挥聚共识、

汇合力的作用, 肩负使命, 担当责任, 充分发挥政协组织联系广泛的优势, 贡献政协力量。三要强化责任担当, 展现政协作为。要树牢敢担当、善作为的意识, 创新民主监督方式, 拓宽民主监督渠道。四要增强自身建设, 贡献政协力量。要着力打造懂政治、会协商议政、守纪律、讲规矩、重品行的过硬队伍, 当好履职尽责的实干者、改革发展的促进派、界别群众的贴心人, 把高质量的“政协答卷”书写在商水大地上、书写到群众心坎上。

王汝凌最后说, 新的征程已经开启, 让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 在中共商水县党委坚强领导下, 凝心聚力携手新时代, 继往开来创造新辉煌, 为续写商水高质量跨越式发展出彩绚丽新篇章而共同奋斗。

大会在庄严雄壮的国歌声中胜利闭幕。

县领导亲切看望慰问人大代表和政协委员

本报讯 (记者 马治卫) 5月25日下午, 县委书记孔阳到人大代表、政协委员驻地, 亲切看望慰问出席县十六届人大一次会议的人大代表和出席县政协十四届一次会议的政协委员。沈宗祥、胡军华、王汝凌、夏新明、毛磊、李锋、张彦兵、苏宏锦等领导一同看望。

孔阳说, 这次县两会将系统总结县五年来的经济社会发展成就, 安排部署未来五年的工作任务, 并将选举产生

新一届人大常委会、政府、政协领导班子和监委主任及法检“两长”, 责任重大、使命光荣。大家要聚精会神, 认真开好会议, 确保会议圆满成功。一要牢记神圣使命。人大代表是全县百万人民选举出来的杰出代表, 使命神圣。要珍惜荣誉, 代表人民意志行使权力, 积极参政议政, 履行神圣职责, 忠实反映人民群众的呼声和建议、要求和期盼。二要谋划好未来五年的工作。大家要认

真思考, 围绕事关商水发展的重大问题出谋划策、多提建议, 努力实现全面建成小康社会的宏伟目标。三要选举好新的领导班子。要认真贯彻落实省委、市委、县委决策部署, 充分发扬民主, 严格依法办事, 齐心协力组织好选举工作。四要严格遵守纪律。要严守生活纪律, 维护人大代表、政协委员的良好形象, 保持清清爽爽的同志关系, 不辜负全县人民和社会各界的重托。

扎实备汛 保障人民群众生命财产安全

本报讯 (记者 马治卫) 5月26日下午, 商水召开防汛工作会议, 贯彻落实省委、市委工作要求, 分析全县防汛形势, 对防汛应急抢险工作进行再安排再部署。县领导孔阳、沈宗祥、何海中、陈新民等参加会议。

会议要求, 要立足于防、立足于抢, 紧盯险点、难点开展隐患排查, 加快水毁工程设施建设。要压实防汛责任, 落实值班值守制度, 加强联络和调度。要抓紧完善排水管网建设, 及时消除隐

患, 确保城市安全, 加强排水泵站和相关设备养护, 确保地下工程和地下设施安全运行。要紧盯学校、医院、城中村等重点场所, 确保不出现人员伤亡事故。要扎实做好农田防汛排涝工作, 开展农田水利设施排查, 打通田间地头的支流毛渠, 确保沟相通、河相连, 遇到内涝能及时排出。要加强防汛物资储备和救援队伍建设, 防范突发险情, 确保人民群众生命财产安全。

会议强调, 要从郑州“7·20”特大暴

雨灾害问责任案件中汲取教训, 认真对照排查, 深刻剖析原因, 着力提升整改。要正确认识全县防汛形势, 牢固树立底线意识、风险意识, 清醒预判今年可能面临的严峻考验。要在防灾、减灾、救灾工作中, 坚持不发生群死群伤事件的标准, 完善抢险预案、避险预案, 备足防汛物资, 及时组织开展防汛应急演练, 做到有备无患、有效应对。要坚持统一调度, 落实好防汛责任, 确保全县安澜, 全力保障人民群众生命财产安全。

推进文明城市创建新时代文明实践中心建设

本报讯 (记者 马治卫) 5月23日下午, 商水召开文明城市创建暨新时代文明实践中心建设工作推进会。县委副书记胡军华出席会议并讲话。县委常委、宣传部长、副县长薛燕主持会议。

会议要求, 各单位要增强创建工作的紧迫感, 在思想上紧起来、在行动上快起来, 以强有力的举措、求真务实的工作作风, 坚定不移推进文明城市创建和新时代文明实践中心建设工作走深走实。

会上, 县委宣传部副部长张辉通报了全县文明城市创建工作存在的问题及下一步工作重点, 县委宣传部副部长王荣立通报了县新时代文明实践中心建设工作存在的问题及下一步工作重点。

张庄镇召开“三夏”生产暨秸秆禁烧动员会

本报讯 (记者 马治卫) 5月24日, 商水县张庄镇召开“三夏”生产暨秸秆禁烧动员会。镇长王文灵主持会议。

会上, 镇人大主席张建新宣读了《张庄镇2022年“三夏”生产暨秸秆禁烧与综合利用工作实施方案》; 镇党委

副书记位永齐宣读了《张庄镇2022年夏季秸秆禁烧工作指挥部人员分工》; 副镇长智晓华安排部署了当前疫情防控工作和各村党支部书记向镇党委、镇政府递交了目标责任书。王文灵强调, 当前是夏粮抢收和秸

秆禁烧的关键时期, 大家要认清焚烧秸秆的危害性, 提高思想意识和政治站位, 夯实工作责任, 严明工作纪律, 严格督查, 严格奖惩, 确保全镇不着一把火、不发生一起火灾事故、不黑一块地、不烧毁一棵树。

抓好“三夏”生产夏粮收购 推进秸秆禁烧疫情防控

本报讯 (记者 马治卫) 5月22日下午, 商水召开“三夏”生产、夏粮收购、秸秆禁烧暨疫情防控工作会。县委书记孔阳主持会议并讲话。县委副书记、代县长沈宗祥对全县夏收工作和疫情防控工作进行安排部署。县领导胡军华、李德来、王汝凌、段然、毛磊、王勇、薛燕、邹松、何海中、王建党等在主席台出席会议。县委常委、宣传部长、副县长薛燕在会上通报了全县疫情防控情况。

会议强调, 当前疫情防控形势严峻复杂, 相关部门要做好应对预案, 采取应急措施, 全力保障小麦机收顺利开展。要密切跟踪调度机收作业供需对接情况, 统筹调剂机具机械, 分农户、分地块落实作业。要强化组织保证, 落实属地责任, 坚持宣传引导, 营造禁烧氛围, 坚持“人技结合”, 强化管控实效, 加强统筹协调, 实现“不着一把火、不冒一处烟”的工作目标, 确保“三夏”生产和秸秆禁烧工作取得实效。

会议要求, 要看死盯牢抓细, 从深化“爱家乡、护亲人、保平安、作贡献”活动, 强化卡口服务点防线功能, 强化返乡人员报备隔离制度建设, 强化常态化核酸检测, 强化哨点防线、网格管理防线、电子防线三条防线管控, 强化隔离点建设, 强化高考、中考管理, 强化返乡大学生管理等方面, 制订详细应急预案, 依靠群众、发动群众, 从紧从严从实从细从快落实疫情防控措施, 构建全民防线。

县领导调研“五星”支部引领乡村治理工作

本报讯 (记者 马治卫) 5月24日上午, 县委书记孔阳到姚集镇双桥村调研“五星”支部引领乡村治理工作。县委常委、县委办公室主任段然, 县委常委、组织部长邹松, 县乡村振兴局局长陈前进, 姚集镇党委书记曹辉、镇长刘天义等参加调研并参加座谈会。

孔阳详细了解该村产业发展、支部领办合作社、疫情防控和人居环境整治等工作开展情况, 并与镇村干部进行座谈, 听取镇党关于“五星”支部创建工作部署情况的汇报, 就创建工作与镇村干部进行深入交流。

孔阳强调, “五星”支部创建要突出目标导向、问题导向和结果导向。要统筹领导, 建立科学的分工协作机制, 做到县委领导、政府主导、部门分工、支部动员、群众参与。要建立任务清单、问题台账、责任体系。要突出特色, 达到一村一品, 做好示范, 连点成线。要实行县级干部联乡包村制度, 通过扎实开展创建工作, 持续提升治理基础, 完善基层治理体系, 提升基层治理能力, 促进乡村全面振兴。

人大代表和政协委员热议政府工作报告

本报讯 (记者 马治卫) 5月26日上午, 商水县第十六届人民代表大会第一次会议隆重开幕, 代县长沈宗祥代表县政府向大会作政府工作报告, 用一组组翔实的数据展现了五年来全县经济社会突飞猛进的成就变化, 用务实奋进的语言描绘了未来五年的发展蓝图和新一年的奋斗目标。

出席会议的人大代表和列席会议的政协委员聆听政府工作报告后备受鼓舞, 更加坚定了发展信心。

人大代表袁红亮说, 政府工作报告详细总结了全县政治经济取得的可喜成就, 明确了商水县今后一个时期的发展思路和奋斗目标。报告通篇体现了新思想、新理念、新战略、新举措, 是一个有深度、有力度、有温度的好报告。

政协委员夏海涛说, 政府工作报告紧密联系实际, 对过去五年工作的总结实事求是, 对今后五年目标任务的制定突出重点, 令人振奋、催人奋进。作为一名来自基层小微企业的政协委员, 会后一定把政府工作报告学习好、宣传好, 不忘初心, 继续前进, 扎扎实实办好企业, 为商水经济社会发展作出新的更大的贡献。

县供电公司开展党建+“三夏”保电活动

本报讯 (记者 马治卫) 5月23日, 商水县供电公司组织共产党员服务队及乡镇供电台区经理深入田间地头, 向广大群众宣传“三夏”期间电力设施保护和用电知识, 全力护航“三夏”期间农村安全可靠用电。

为确保辖区“三夏”生产顺利进行, 该公司以服务“三农”为出发点, 详细制订“三夏”保电服务方案; 全面梳理涉及农村供电的高低压线路、配电台区的运行状况, 加强用电负荷监测, 合理安排电网运行方式; 针对“三夏”

期间临时用户多、报装申请多的情况, 提前优化服务举措, 简化用电报装流程, 开辟绿色通道; 严格落实24小时值班制度, 做到故障抢修及时、供电服务优质, 全力当好“三夏”电力服务“保障兵”。